
令和6年5月嗜好調査結果
5月10日金曜日の昼食献立に関して嗜好調査を実施いたしました。 栄養管理室

調査にご協力を頂きました皆様ありがとうございました。 調査実施日 ：

対象患者 ： 調査日昼食のいなりうどんを喫食された入院患者様　10名

【量について】 【主食について】

【味付けについて】
【総合評価】

【おいしさについて】

【おいしかった料理】 【おいしくなかった料理】 【今後食べてみたい料理】 【その他】
・サラダ 特になし ・酢の物 ・カツ丼 特になし

・うどん ・ビフテキ ・ミートスパゲッティ

・酢の物 ・焼きそば ・ラーメン

・焼き飯 ・刺身

・餃子 ・果物（苺、りんご、みかん）

令和6年5月10日

今年度からのうどんの提供方法を変更し、麺につゆをかけた

状態からつゆを別皿に盛った状態で提供しております。そのた

め、本調査はいなりうどんを喫食していただいた患者さまを対

象に実施いたしました。つゆを別皿で提供することで、麺が伸

びることなく提供できるようになりましたが、一部の患者さま

より麺がかたいとの評価をいただきました。ただ、概ね良好な

ご回答をいただきましたので、今後もつゆは別皿にて提供させ

ていただきます。

量や味付けに関しては、1日の必要エネルギー量や塩分量を考

慮して、薄味で調理しております。だしの旨味や食材の風味な

どを活かせるよう工夫しておりますが、少しでもおいしいと

思っていただける食事をお届けできるように、今後もさらに工

夫を凝らしていきます。

総評価においても良好な評価をいただきました。麺類の献立

は好評いただいておりますので、定期的に提供させていただく

予定です。今後も食事を楽しみに待っていただけるように努め

てまいります。

栄養管理室
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